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Simulado 
Simulado Especial Correios (Agente dos Correios - Carteiro) 

 

Nome: _____________________________________________________________________ 
 

 

INFORMAÇÕES SOBRE O SIMULADO 

1 - Este simulado conta com questões focadas no concurso para Agente dos Correios - Carteiro dos Correios; 

2 - A prova contém itens que abordam conhecimentos cobrados no edital do concurso; 

3 - As questões são inéditas e foram elaboradas pelos nossos professores com base no perfil da banca organizadora; 

4 - Os participantes têm das 8:00h às 13:30h para responder às questões e preencher o Gabarito Eletrônico; 

5 - O link para preencher o formulário com seu gabarito está localizado logo após estas instruções; 

 

PREENCHA SEU GABARITO 
Clique no link, ou copie e cole no seu navegador, para preencher seu gabarito. 

https://forms.gle/mDYszHMCutZBU8Kq5  

 

 
 

SIMULADO NO SISTEMA DE QUESTÕES 
Clique no link, ou copie e cole no seu navegador, para fazer este simulado também no SQ! 

https://coruja.page.link/Uox1   

https://forms.gle/mDYszHMCutZBU8Kq5
https://coruja.page.link/Uox1
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CONHECIMENTOS BÁSICOS 

 

LÍNGUA PORTUGUESA 

Felipe Luccas 

TEXTO I 

Sem sinal de operadora de telefonia celular, sem 
asfalto e sem pressa, a comunidade do povoado 
Ludovico, onde vivem cerca de 120 famílias no interior do 
Maranhão, não tem agência dos Correios, mas escolhe 
um dos municípios mais próximos para receber 
correspondências, resolver pendências e até receber os 
livros escolares. 

A professora Áurea Alves ministra as disciplinas de 
Filosofia e Língua Portuguesa na escola da comunidade, 
que atende cerca de 300 pessoas. É dos Correios que 
chegam os livros escolares e as provas do Exame Nacional 
do Ensino Médio (Enem) de Ludovico. 

Um dos municípios mais próximos com agência dos 
Correios é Lago do Junco, município com pouco mais de 
10 mil habitantes, a 28km do povoado. É de lá que chega 
o recado para a escola quando o material é recebido, para 
que um caminhão vá fazer a coleta dos livros. 

Áurea conta que outro importante papel 
desempenhado pelos Correios é a possibilidade de 
resolver pendências relacionadas à garantia de acesso aos 
programas sociais, como a comprovação de vida daqueles 
que recebem benefícios previdenciários. 

 “A nossa comunidade é isolada, fica na zona rural, 
mas a gente tem pelo menos um mínimo de acesso. 
Solicitações de prova de vida de aposentados, por 
exemplo, essas cartas chegam no Correio e identifica 
todas as comunidades. Às vezes uma pessoa daqui vai lá 
e pega o de todos da comunidade. Eu já fiz muito isso”, 
conta. 

Com renda baseada no extrativismo do coco babaçu e 
na agricultura familiar, a região tem movimentos, 
associações e cooperativas que constantemente utilizam 
os serviços dos Correios para receber materiais de 
estudo, enviar seus produtos e garantir o 
desenvolvimento de projetos com financiamento 
nacional e internacional. 

A família da professora Áurea faz parte desse grupo. 
Filha de Maria Alaídes, coordenadora do Movimento 
Interestadual das Quebradeiras de Coco Babaçu (MIQCB) 
e do senhor Ildo Lopes, ex-presidente da Cooperativa dos 

Pequenos Produtores Agroextrativistas de Lago do Junco 
(COPPALJ), ela explica que é pelos Correios que são 
enviadas todas as documentações das associações e 
assim mantido o desenvolvimento dos projetos.   

 “Toda documentação é assinada pela coordenadora, 
independentemente de onde ela esteja. Ela vem impressa 
e essa documentação tem que chegar original lá", explica. 
"E não só para os escritórios que fazem parte da 
associação, mas para quem financia nossos projetos, em 
Minas, na Alemanha, toda a documentação é enviada 
pelo Correio”. 

Única empresa pública federal presente em todos os 
municípios brasileiros, a Empresa Brasileira de Correios e 
Telégrafos do Brasil, conhecida popularmente como 
Correios, teve origem em 1663 e além da distribuição de 
correspondência, oferece mais de cem produtos e 
serviços de apoio ao governo. 

Entre os serviços essenciais à garantia de direitos 
oferecidos pelos Correios estão a inscrição e 
regularização do Cadastro de Pessoa Física (CPF), 
fundamental nos municípios da Amazônia e do Nordeste, 
a exemplo de Lago do Junco, com dificuldades de acesso 
à internet. 

Durante a pandemia, o acesso ao auxílio emergencial 
do governo federal só tem sido possível graças ao papel 
desempenhado pelos Correios, presente mesmo nas 
comunidades mais vulneráveis como Lago do Junco. 

“O Correio não trabalha somente na questão 
financeira, mas principalmente para a questão social. As 
correspondências representam um valor simbólico, pois 
fazemos um trabalho de cunho social. Levamos 
medicamentos, levamos provas do Enem, carregamos 
livros das escolas de todos os cantos do Brasil e isso não 
tem preço”, argumenta. 

Além dos serviços, há mais de 30 anos os Correios 
também desenvolvem campanhas de solidariedade, 
como o Papai Noel dos Correios, sem qualquer fim 
lucrativo. 

Na campanha, crianças de até 10 anos de idade em 
situação de vulnerabilidade são estimuladas a treinar a 
escrita e colocar seus sonhos no papel. Os padrinhos e 
madrinhas adotam as cartas, doam os presentes e os 
Correios fazem todo o trabalho de entrega, 
gratuitamente. 

 

(Adaptado de https://www.brasildefato.com.br/2021/07/14/muito-alem-de-
cartas-entenda-a-importancia-dos-correios-no-interior-do-pais) 
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01. Em relação ao papel dos Correios na comunidade 
de Ludovico, é correto afirmar que: 

a) Os Correios são a única forma de contato da 
comunidade com o mundo exterior, pois não há 
internet ou sinal de celular. 

b) A atuação dos Correios é fundamental para a 
comunidade, pois facilita o acesso à educação, à 
previdência e a outros serviços essenciais. 

c) Os Correios exercem apenas uma função 
econômica na região, focando no envio e 
recebimento de produtos das cooperativas locais. 

d) A presença dos Correios no interior do Brasil limita-
se à entrega de correspondências pessoais, sem 
outros serviços adicionais. 

 

02. Sobre a importância dos Correios para a 
comunidade mencionada no texto, assinale a 
alternativa correta: 

a) A comunidade utiliza os Correios principalmente 
para resolver questões locais, sendo raro o envio de 
correspondências para fora do país. 

b) A comunidade de Ludovico depende dos Correios 
principalmente para acessar serviços bancários, já 
que não possui agências bancárias locais. 

c) A principal função dos Correios é entregar produtos 
comerciais das cooperativas locais para outras 
regiões do Brasil e do exterior. 

d) Os Correios, além de distribuir correspondências, 
desempenham um papel essencial em aspectos 
sociais, como o envio de materiais para projetos e 
a assistência em programas sociais. 

 

03. Assinale a alternativa em que a concordância 
verbal está correta: 

a) É dos Correios que chega a entrega das 
correspondências e os documentos para a 
comunidade. 

b) A entrega dos livros e das provas do Enem 
dependem dos Correios. 

c) A comunidade de Ludovico, onde vivem muitas 

famílias, necessitam de serviços básicos. 

d) Frequentemente, vão a Lago do Junco algum dos 
membros da comunidade para resolver 
pendências. 

 

04. Assinale a alternativa em que o uso do acento 
indicativo da crase está em conformidade com a 
norma-padrão. 

a) A professora da comunidade se referiu à várias 
dificuldades enfrentadas pelos moradores. 

b) O número de cartas enviadas chegou à 300 no mês 
passado. 

c) Antes de haver à entrega dos documentos, a 
cooperativa já havia solicitado os papéis. 

d) Cabe à administração dos Correios garantir a 
distribuição dos materiais escolares. 

 

05. "E não só para os escritórios que fazem parte da 
associação, mas para quem financia nossos 
projetos, em Minas, na Alemanha, toda a 
documentação é enviada pelo Correio”. 

No segmento acima, o conectivo destacado foi 
empregado com valor:  

a) adversativo; 

b) contrastivo; 

c) aditivo; 

d) concessivo; 
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TEXTO II 

 

Equidade, igualdade, respeito pela diversidade, acesso 
à proteção social e aplicação dos Direitos Humanos em 
todos os domínios da atividade humana são os valores 
que estão na base do conceito de justiça social. Mais do 
que um imperativo ético, a justiça social constitui-se 
como uma trave-mestra para a sustentabilidade, 
estabilidade e prosperidade globais. 

Segundo o Centro de Estudos da Universidade de 
Coimbra, este conceito emergiu como uma forma de 
responsabilizar o Estado na correção das desigualdades 
que surgiam na esfera do trabalho/emprego e do 
mercado/economia. Contudo, rapidamente se alargou 
para outros mecanismos produtores de discriminação. 

A justiça social baseia-se, por conseguinte, no 
compromisso público com os princípios da igualdade, 
distribuição, redistribuição e respeito pela diversidade. 
Numa sociedade onde haja justiça social, os direitos 
humanos encontram-se assegurados e as classes sociais 
mais desfavorecidas contam com oportunidades de 
desenvolvimento. 

A igualdade nas oportunidades, a solidariedade e o 
respeito pelos Direitos Humanos, sociais e políticos são 
essenciais para despertar todo o potencial produtivo a 
nível nacional e global. Um clima de estabilidade 
econômica e de prosperidade social não é possível sem 
um combate feroz às desigualdades e sem uma promoção 
eficaz da justiça social. 

A justiça social é, ainda, muito importante para o 
desenvolvimento sustentável, porque desempenha um 
papel essencial na redução da pobreza, da desigualdade 
e da exclusão social. É, assim, indispensável para criar 
uma sociedade inclusiva e sustentável. 

Como parte integrante do desenvolvimento 
sustentável, a justiça social está, necessariamente, 
subentendida na realização de objetivos grandiosos.  

A erradicação da pobreza: a justiça social é essencial 
para reduzir a pobreza e assegurar que todos tenham 
acesso às necessidades básicas da vida, tais como 
alimentação, abrigo e cuidados de saúde. 

Promover o crescimento econômico: quando todos 
têm igual acesso à educação, cuidados de saúde e 
emprego, aumenta, naturalmente, a contribuição das 
pessoas para o crescimento económico sustentável. 

Saúde de qualidade: se o acesso a cuidados de saúde 
for igual para todos, a comunidade viverá mais feliz e será 
mais produtiva. 

A ONU sempre considerou “o desenvolvimento social 
e a justiça social indispensáveis para alcançar e manter a 
paz e a segurança dentro e entre nações”. Em 2007, foi 
estabelecido o dia 20 de fevereiro como Dia Mundial da 
Justiça Social, uma efeméride implementada através da 
Resolução 62/10 da Assembleia Geral das Nações Unidas. 

 

https://missao.continente.pt/blog/artigos/justica-social/ 

 

06. De acordo com as informações veiculadas no 
texto, a justiça social  

a) é uma condição para o desenvolvimento 
sustentável. 

b) é obtida quando se respeitam os direitos humanos.  

c) depende da manutenção do crescimento 
econômico.  

d) é causa de se promover saúde de qualidade para 
todos.  

 

07. Considere o trecho “Segundo o Centro de Estudos 
da Universidade de Coimbra, este conceito emergiu 
como uma forma de responsabilizar o Estado na 
correção das desigualdades” (2º§)  

É correto afirmar que a disposição da vírgula na 
oração em comento se deu pela mesma razão que 
no segmento: 

a) Contudo, rapidamente se alargou para outros 
mecanismos produtores de discriminação. 

b) A justiça social baseia-se, por conseguinte, no 
compromisso público com os princípios da 
igualdade 

c) É, assim, indispensável para criar uma sociedade 
inclusiva e sustentável. 

d) Em 2007, foi estabelecido o dia 20 de fevereiro 
como Dia Mundial da Justiça Social 

 

 

https://missao.continente.pt/blog/artigos/justica-social/
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08. Considerando sua organização e tipologia, o texto 
se caracteriza como predominantemente: 

a) argumentativo; 

b) narrativo; 

c) injuntivo; 

d) explicativo; 

 

09. A significação das palavras não é fixa nem estática. 
Por meio da imaginação criadora do homem, as 
palavras podem ter seu significado ampliado, 
deixando de representar apenas a ideia original 
(básica e objetiva). O sentido figurado amplia, 
expande ou transforma os significados das palavras 
e das frases. Dos fragmentos a seguir, apenas um 
apresenta linguagem predominantemente 
figurada; assinale-o. 

a) A erradicação da pobreza: a justiça social é 
essencial para reduzir a pobreza e assegurar que 
todos tenham acesso às necessidades básicas da 
vida, tais como alimentação, abrigo e cuidados de 
saúde. 

b) Segundo o Centro de Estudos da Universidade de 
Coimbra, este conceito emergiu como uma forma 
de responsabilizar o Estado na correção das 
desigualdades que surgiam na esfera do 
trabalho/emprego e do mercado/economia. 

c) Um clima de estabilidade econômica e de 
prosperidade social não é possível sem um 
combate feroz às desigualdades e sem uma 
promoção eficaz da justiça social. 

d) Saúde de qualidade: se o acesso a cuidados de 
saúde for igual para todos, a comunidade viverá 
mais feliz e será mais produtiva. 

 

10. A ONU sempre considerou “o desenvolvimento 
social e a justiça social indispensáveis para alcançar 
e manter a paz e a segurança dentro e entre 
nações”. Em 2007, foi estabelecido o dia 20 de 
fevereiro como Dia Mundial da Justiça Social, uma 
efeméride implementada através da Resolução 
62/10 da Assembleia Geral das Nações Unidas. 

No segmento acima, as aspas foram utilizadas para 
indicar:  

a) ironia no uso dos conceitos; 

b) terminologia arcaica; 

c) reprodução literal; 

d) discurso indireto; 

 

11. Considere o seguinte trecho e o verbo nele 
sublinhado: “Numa sociedade onde haja justiça 
social, os direitos humanos encontram-se 
assegurados e as classes sociais mais 
desfavorecidas contam com oportunidades de 
desenvolvimento” (3º§) 

É correto afirmar que o sujeito a que o verbo 
sublinhado se refere pode ser corretamente 
classificado como: 

a) simples; 

b) composto; 

c) desinencial; 

d) inexistente. 

 

12. A justiça social baseia-se, por conseguinte, no 
compromisso público com os princípios da 
igualdade, distribuição, redistribuição e respeito 
pela diversidade. Numa sociedade onde haja 
justiça social, os direitos humanos encontram-se 
assegurados e as classes sociais mais 
desfavorecidas contam com oportunidades de 
desenvolvimento. 

O vocábulo destacado acima expressa noção de 

a) temporalidade; 

b) causalidade; 

c) conclusão; 

d) finalidade;  
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13. Promover o crescimento econômico: quando 
todos têm igual acesso à educação, cuidados de 
saúde e emprego, aumenta, naturalmente, a 
contribuição das pessoas para o crescimento 
económico sustentável. 

O acento grave foi empregado corretamente no 
fragmento acima. O mesmo ocorre em: 

a) O governo é obrigado à promover crescimento 
econômico.  

b) O crescimento econômico fomenta à desigualdade.  

c) A proporção que à economia se desenvolve, a 
renda aumenta.  

d) O governo também obedece às leis econômicas.  

 

14. Em todas as transcrições textuais, as formas 
verbais destacadas estão flexionadas no mesmo 
modo, EXCETO em: 

a) A justiça social baseia-se, por conseguinte, no 
compromisso público 

b) Segundo o Centro de Estudos da Universidade de 
Coimbra, este conceito emergiu como uma forma 
de responsabilizar o Estado 

c) Saúde de qualidade: se o acesso a cuidados de 
saúde for igual para todos, a comunidade viverá 
mais feliz e será mais produtiva. 

d) quando todos têm igual acesso à educação, 
cuidados de saúde e emprego, aumenta, 
naturalmente, a contribuição das pessoas para o 
crescimento económico sustentável. 

 

15. No trecho “Uma exceção estatística: uma pessoa 
muito vitoriosa não se esforçar.”, sucede o sinal de 
dois-pontos uma oração subordinada reduzida de 
infinitivo e apositiva, uma vez que exerce função de 
aposto, isto é, “uma palavra ou expressão que 
explica ou esclarece, desenvolve ou resume outro 
termo da oração”, conforme definição da 
Novíssima Gramática da Língua Portuguesa, de 
Cegalla. Caso optasse por escrevê-la em sua forma 
desenvolvida, o autor poderia ter redigido o trecho 
da seguinte forma: 

a) Uma exceção estatística: uma pessoa muito 
vitoriosa não ser esforçada.  

b) Uma exceção estatística: uma pessoa muito 
vitoriosa que não se esforça. 

c) Uma exceção estatística: uma pessoa muito 
vitoriosa não se esforçando. 

d) Uma exceção estatística: uma pessoa muito 
vitoriosa não estar se esforçando. 

 

 

MATEMÁTICA 

Carlos Henrique 

 

16. Em uma caixa d’água em forma de um 
paralelepípedo retângulo de 2m de largura, 1,2m 
de comprimento e 80 cm de profundidade. 

O volume dessa caixa d´água, em litros, é: 

a) 1800 

b) 1920 

c) 2000 

d) 2420 

 

17. A média aritmética simples dos preços de 5 bolas, 
expressos em reais, é igual a R$ 44,00. Se for 
retirada a bola de maior valor, a média aritmética 
simples dos preços das 4 bolas restantes será igual 
a R$ 37,00. Então, o preço da bola de maior valor é 
igual a 

a) R$ 64,00. 

b) R$ 66,00. 

c) R$ 68,00. 

d) R$ 72,00. 
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18. Maria está em uma fila que tem, ao todo, 37 
pessoas. O número de pessoas à frente de Maria é 
o triplo do número de pessoas atrás dela. O tempo 
máximo de atendimento de cada pessoa da fila é de 
3 minutos. 

Tomando como referência o início do atendimento, 
Maria será atendida, no máximo, em 

a) 1h15min. 

b) 1h20min. 

c) 1h21min. 

d) 1h30min. 

 

19. Numa divisão com números inteiros, o resto vale 
5, o divisor é igual ao resto somado a 3 unidades e 
o quociente é igual ao dobro do divisor. Assim, é 
correto afirmar que o valor do dividendo é igual a:   

a) 145 

b) 133 

c) 127 

d) 118 

 

20. Sistematicamente, Brunno Lima e CH vão a um 
mesmo restaurante: Brunno Lima a cada 15 dias e 
CH a cada 18 dias.  Se em 10 de outubro de 2024 
ambos estiveram em tal restaurante, outro 
provável encontro dos dois nesse restaurante 
ocorrerá em: 

a) 10 de janeiro de 2025 

b) 9 de janeiro de 2025 

c) 8 de janeiro de 2025 

d) 10 de dezembro de 2024 

 

 

 

 

 

 

21. Vilma, Marta e Cláudia trabalham em uma mesma 
agência bancária. Vilma está nesse emprego há 5 
anos, Marta, há 7 anos e Cláudia, há 12 anos. Para 
premiar a eficiência dessas funcionárias, a direção 
do banco concedeu-lhes uma bonificação de R$ 
12.000, que deverão ser divididos entre as três, de 
forma diretamente proporcional aos respectivos 
tempos de serviço. 

Nesse caso, quanto Vilma receberá de bonificação? 

a) 2500 

b) 2700 

c) 3000 

d) 3500 

 

22. Para executar a tarefa de confecção de 111 
vestidos, três costureiras dividiram o total de 
vestidos  entre si, na razão inversa de suas 
respectivas idades: 24, 30 e 36 anos. Assim sendo, 
a costureira de 30 anos fez 

a) 2 vestidos a mais do que o de 24 anos. 

b) 4 vestidos a menos do que o de 36 anos. 

c) 4 vestidos a menos do que o de 24 anos. 

d) 9 vestidos a menos do que o de 24 anos. 

 

23. Em uma filial do Estratégia Concursos, 65% dos 
funcionários trabalham na edição, 23% trabalham 
no marketing e os 24 funcionários restantes 
trabalham no telemarketing.  

A quantidade de funcionários que trabalham na 
edição é: 

a) 100 

b) 110 

c) 120 

d) 130 
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24. Em um belo dia de agosto, Carlos Henrique saiu 
de casa  com apenas algum dinheiro físico e foi dar 
um passeio em Copacabana.  Carlos Henrique 
gastou 1/4 do que possuía e mais R$ 60,00 no café 
da manhã; posteriormente,  no almoço, 1/3 do que 
restava e ainda ficou com R$ 80,00. Com que valor, 
Carlos Henrique saiu de casa?  

a) R$ 150,00  

b) R$ 175,00  

c) R$ 240,00  

d) R$ 200,00  

 

25. Em determinado dia, a quantidade Y de pedidos 
feitos por clientes ao serviço de atendimento do 
Estratégia Concursos, às t horas, pôde ser 
modelada pela função quadrática Y(t) = at² + bt + c, 
em que a, b e c são constantes reais e a ≠ 0. Nesse 
departamento de atendimento, o expediente 
inicia-se às 8 horas da manhã e, nesse dia, a 
demanda máxima ocorreu às 11 horas da manhã, 
com o atendimento de Ymáx = 65 clientes. 

 De acordo com o modelo, se, nesse dia, no início do 
expediente não havia nenhum pedido de cliente 
nesse departamento, então em que outro horário 
também não havia nenhum pedido de cliente? 

a) 12 horas 

b) 13 horas 

c) 14 horas 

d) 15 horas 

 

 

NOÇÕES DE INFORMÁTICA 

Emannuelle Gouveia 

 

26. No Windows, é possível ativar um menu a direita 
da tela que possibilita a escolha de várias formas 
para configurar a projeção de imagens. Qual letra 
corresponde a tecla de atalho padrão para essa 
opção: 

a) CTRL + G 

b) WIN + P. 

c) SHIFT + T 

d) WIN + A. 

 

27. No Windows 10, a opção que permite alternar 
entre o uso ou não do Modo Tablet, se encontra no 
menu: 

a) Sistema. 

b) Dispositivo. 

c) Telefone. 

d) Aplicativos. 

 

28. No Word, a função que possibilita a criação de 
uma área para que seja realizados observações 
sobre elementos do texto, mas que, por padrão, 
não são impressos é chamada de: 

a) Rodapé 

b) Comentários. 

c) Notas de fim 

d) Sumário. 

 

29. No Word, no menu Propriedades, localizado no 
lado direito da tela do menu Arquivo/Informações 
NÃO é possível: 

a) verificar o tamanho do documento. 

b) verificar a quantidade de palavras do documento. 

c) verificar a quantidade de páginas do documento 

d) verificar a quantidade de caracteres do 
documento. 

 

30. Das letras abaixo, marque a que indica uma 
referência em que a coluna está relativa e a linha 
absoluta: 

a) $D$2. 

b) $D2. 

c) D$2. 

d) D2 
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31. No Excel existe a funcionalidade que pode ser 
usada para filtrar dados em uma planilha. Para 
acessá-la, através do teclado, devemos utilizar qual 
combinação de teclas: 

  a) CTRL + SHIFT + P 

  b) CTRL + SHIFT + A 

  c) CTRL + P 

  d) CTRL + SHIFT + L 

 

32. No Powerpoint, para iniciarmos uma 
apresentação do slide atual devemos usar que 
combinação de teclas das listadas abaixo: 

  a) shift + F5 

  b) shift + F3 

  c) ctrl + F5 

  d) shift + ctrl + F5 

 

33.  Ao utilizar o serviço de Busca, um usuário deseja 
pesquisar as páginas que contenham exatamente a 
expressão CONCURSO DOS CORRREIOS. Para isso, 
ele deve usar que operador dentre os listados 
abaixo: 

  a) -. 

  b) “” 

  c) E 

  d) OU. 

 

34. No Google Chrome, para abrirmos uma nova 
janela devemos usar qual tecla de atalho: 

a) CTRL + N. 

b) CTRL + P 

c) CTRL + M 

d) SHIFT + N. 

 

 

 

35. É um ataque que se caracteriza pela alta 
capacidade de multiplicação e apresenta atuação 
autônoma. 

  a) virus 

  b) cavalo de tróia 

  c) worm 

  d) spyware 

 

 

CONHECIMENTOS GERAIS 

Leandro Signori 

 

36. Em uma cidade, a distância entre as localidades X 
e Y é de 16 Km e entre as localidades X e Z é de 28 
Km. A distância no mapa entre X e Y é de 4 cm e 
entre X e Z é de 7 cm. A escala desse mapa é de: 

a) 1:280.000. 

b) 1:160.000.  

c) 1:40.000. 

d) 1:400.000. 

 

37. No Governo de Getúlio Vargas foram criados os 
seguintes territórios federais: 

a) Guaporé, atual Estado de Rondônia, e Rio Branco, 
atual Estado de Roraima. 

b) Roraima, atual Estado de Roraima, e Ponta Porã, 
atual Estado de Tocantins. 

c) Rio Branco, atual Estado do Acre, e Guaporé, atual 
Estado de Rondônia. 

d) Boa Vista, atual Estado de Roraima, e Acre, atual 
Estado do mesmo nome. 
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38. Com base nos seus conhecimentos sobre 
cartografia e escalas geográficas, analise as 
afirmativas a seguir: 

I - A escala indica quantas vezes o tamanho 
verdadeiro de um objeto teve de ser reduzido para 
ser representado no papel. 

II - Uma escala geográfica grande é representada em 
um mapa por meio de uma escala numérica grande, 
mas também ocorre com escalas pequenas.  

III - Uma escala de 1:100.000 nos mostra que o espaço 
representado foi reduzido de forma que 1 
centímetro no mapa corresponda a 100 mil 
centímetros ou 100 quilômetros do tamanho real 
daquele espaço. 

Estão corretos os itens: 

a) I. 

b) II. 

c) III. 

d) I e II. 

 

39. Analise a figura a seguir e marque a alternativa 
correta a respeito das bacias hidrográficas 
brasileiras e suas características. 

 

I - Devido à sua densa e extensa rede hidrográfica, a 
bacia hidrográfica representada pelo número 1 é a 

que mais contribui para a geração de energia 
elétrica no Brasil. 

II - A figura traz uma representação errada ao separar 
as bacias representadas pelos números 2, 3 e 4, 
pois, juntas, formam a bacia Platina. 

III - A bacia hidrográfica identificada pelo número 5 é 
considerada a maior bacia totalmente brasileira e 
tem significativa relevância na geração de energia 
e no escoamento da produção de grãos de regiões 
próximas. 

IV - Todas as bacias que não estão representadas com 
nenhum número fazem parte do que se costuma 
chamar de Bacias Atlânticas ou Costeiras. 

As afirmativas corretas são: 

a) I e II. 

b) II e III. 

c) III. 

d) III e IV. 

 

40. Considere as seguintes afirmativas sobre três 
grandes domínios morfoclimáticos brasileiros: 

I. É uma floresta densa, megadiversa, latifoliada e por 
onde se expande atualmente a fronteira agrícola 
brasileira, no arco do desmatamento. É um 
domínio de terras baixas – predomínio de planícies 
e depressões. 

II. É uma vegetação florestal homogênea, bastante 
desmatada, com araucárias e pinheiros em 
planaltos sedimentares. 

III. Vegetação arbóreo-arbustiva, com variações de 
tamanho, com árvores de pequeno porte, casca 
grossa e tronco retorcido; principal domínio do 
Brasil central nas chapadas em Goiás e Tocantins. 

As afirmativas acima referem-se, respectivamente, 
aos domínios morfoclimáticos:  

a) Amazônico – Cerrado – Pantanal.    

b) Mata Atlântica – Cerrado – Amazônico.    

c) Amazônico – Araucárias - Cerrado. 

d) Amazônico – Cerrado – Mata Atlântica.    
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41. Nas últimas décadas, o setor agropecuário tem 
crescido muito no Brasil, que hoje está entre os 
maiores produtores de alimentos no mundo. As 
alternativas abaixo representam corretamente 
fatores que contribuíram para esse crescimento, 
com exceção de uma. Assinale-a. 

a) Diminuição do preço das terras, que facilitou a sua 
compra por agricultores de menor poder aquisitivo. 

b) Mecanização das atividades agropecuárias, que 
expulsou muitos trabalhadores do campo. 

c) Expansão das atividades agropecuárias para novas 
áreas, com o consequente aumento do 
desmatamento e a degradação dos biomas. 

d) Incentivo governamental à ocupação de áreas 
pouco povoadas, atraindo agricultores para essas 
áreas. 

 

42. Nas últimas décadas, o setor agropecuário tem 
crescido muito no Brasil, que hoje está entre os 
maiores produtores de alimentos no mundo. As 
alternativas abaixo representam corretamente 
fatores que contribuíram para esse crescimento, 
com exceção de uma. Assinale-a. 

a) Diminuição do preço das terras, que facilitou a sua 
compra por agricultores de menor poder aquisitivo. 

b) Mecanização das atividades agropecuárias, que 
expulsou muitos trabalhadores do campo. 

c) Expansão das atividades agropecuárias para novas 
áreas, com o consequente aumento do 
desmatamento e a degradação dos biomas. 

d) Incentivo governamental à ocupação de áreas 
pouco povoadas, atraindo agricultores para essas 
áreas. 

 

 

 

 

 

43. Com relação ao processo de urbanização 
brasileiro e às atuais características do Brasil 
urbano, assinale a alternativa correta: 

a) A urbanização na região concentrada é marcada 
pelo crescimento homogêneo das cidades, um 
reflexo do processo de industrialização. 

b) As cidades brasileiras com mais de 500 mil 
habitantes são classificadas pelo IBGE como 
metrópoles. 

c) A existência de poucos centros urbanos relevantes 
no Norte e Nordeste ocorre em decorrência das 
condições desfavoráveis que o meio natural 
apresenta à instalação de indústrias e, em 
consequência, à urbanização. 

d) Observa-se, nas décadas recentes, um crescimento 
das cidades médias no Brasil, concomitante com a 
desaceleração do crescimento das grandes 
metrópoles. 

 

44. “São superfícies pouco acidentadas, bastante 
planas, geralmente situadas a poucos metros do 
nível do mar, embora possam ocorrer em altitudes 
maiores. Nessas áreas, os processos de deposição 
de sedimentos superam os processos de erosão.”  

O enunciado descreve uma forma do relevo presente 
na classificação de Jurandyr Ross. Assinale a 
alternativa que indica corretamente qual é essa 
forma: 

a) Bacia sedimentar. 

b) Depressão. 

c) Chapada. 

d) Planície. 
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45. Com base nas características atuais da população 
brasileira apresentadas pelo Censo Demográfico de 
2022, assinale a alternativa correta: 

a) A taxa de natalidade no Brasil tem aumentado 
continuamente nas últimas décadas, contribuindo 
para o crescimento populacional acelerado. 

b) A população brasileira atingiu a marca de 213,3 
milhões de habitantes em 2022, superando as 
projeções do Instituto Brasileiro de Geografia e 
Estatística (IBGE). 

c) O envelhecimento da população brasileira é 
influenciado pelo aumento da taxa de natalidade e 
pelo crescimento vegetativo positivo. 

d) O envelhecimento populacional é resultado da 
redução das taxas de fecundidade e mortalidade, 
gerando uma maior proporção de idosos em 
relação aos jovens e adultos. 

 

 

CÓDIGO DE CONDUTA ÉTICA E 
INTEGRIDADE 

Géssica Ehle 

 

46. Sobre o Código de Conduta Ética e Integridade dos 
Correios, é correto afirmar que o mesmo  

a) visa à prevenção de desvios éticos de conduta, mas 
sem prever quaisquer sanções para seu 
descumprimento 

b) visa à prevenção de desvios morais, estudando o 
comportamento individual e cultural de seus 
empregados 

c) promove a disseminação da identidade corporativa 
dos Correios, orientando sobre o agir sempre de 
acordo com princípios fundados na legislação e na 
Ética 

d) promovendo a tipificação de inúmeras condutas, já 
apontando sanções individuais e específicas a cada 
uma 

 

47. Em seu Código de Conduta Ética e Integridade, os 
Correios estabelecem como sua missão 

a) fornecer soluções que aproximam 

b) ser uma plataforma física e digital integrada, de 
excelência, para o fornecimento de soluções de 
comunicação e logísticas 

c) conectar pessoas, instituições e negócios por meio 
de soluções de comunicação e logísticas acessíveis, 
confiáveis e competitivas 

d) levar responsabilidade e compromisso como 
resultado na prestação de serviços e no uso 
consciente de recursos para assegurar a 
sustentabilidade do negócio. 

 

48. O Código de Conduta Ética e Integridade dos 
Correios trata como um de seus princípios éticos 
expressamente previstos: 

a) orgulho em servir 

b) sustentabilidade 

c) conectar pessoas, instituições e negócios  

d) ser uma plataforma física e digital integrada e de 
excelência 

 

49. Na relação com os Correios, o empregado deve se 
comprometer a: 

I. fazer uso de informação privilegiada, obtida no 
exercício profissional, na realização de negócios de 
qualquer natureza, em benefício próprio ou de 
terceiros;  

II. apresentar-se ao trabalho com vestimentas 
adequadas ao exercício da função;  

III. comunicar imediatamente a seus superiores todo 
e qualquer ato ou fato contrário ao interesse dos 
Correios; 

IV. não participar de grupamento inidôneo, 
guardando o direito de exercer quaisquer 
comportamentos junto ao seu meio social. 

Está correto o que se afirma em: 

a) I, II e IV 
b) I, III e IV 
c) II e IV 
d) II e III 
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50. De acordo com o Código de Conduta Ética e 
Integridade, eventual transgressão de preceitos 
deste Código constitui 

a) infração disciplinar, passível de aplicação de 
advertência pela Comissão de Ética  

b) infração ética, passível de aplicação de censura ou 
advertência pela Comissão de Ética 

c) infração ética, passível de aplicação de censura e de 
responsabilidades civil e penal a ser apurada pela 
Comissão de Ética 

d) infração ética, passível de aplicação de censura 
pela Comissão de Ética 
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O QUE VOCÊ ACHOU DESTE SIMULADO? 
Conte-nos como foi sua experiência ao fazer este simulado. 

Sua opinião é muito importante para nós! 

https://forms.gle/3RC8pkHLNAnpSnxQ9  

 

NÃO É ASSINANTE? 
Confira nossos planos, tenha acesso a milhares de cursos e participe gratuitamente dos 

projetos exclusivos. Clique no link! 

http://estrategi.ac/assinaturas 

 

CONHEÇA NOSSO SISTEMA DE QUESTÕES 
Estratégia Questões nasceu maior do que todos os concorrentes, com mais questões 

cadastradas e mais soluções por professores. Clique no link e conheça! 

http://estrategi.ac/ok1zt0 

https://forms.gle/3RC8pkHLNAnpSnxQ9
http://estrategi.ac/assinaturas
http://estrategi.ac/ok1zt0

